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5. Zadatak 1IZBORI 100 bodova

Mirko je ozn&io duzinu na x-osi koja zapmije u ishodiStu i zavrSava uda T s koordinatama
(A,0).

Slavko je tada odltio nacrtatiN tocaka u prvom kvadrantu. Mirkov zadatak je odreditszaku
tocku koliko njenpripadajuci trokut sadrzi téaka. Slavka zapravo ne zanima koliko iznosi svaki
od tih brojeva, vé& samo njihova suma.

Pripadajuci trokut svake toke je onaj trokut koji je odrken upravo tom ikom, te zadanom
duzinom (duzina od ishodiSta dake T).

U ulaznim podacima nikada éepostojati takve dvije tie da pravac koji prolazi kroz njih
ujedno prolazi i ishodiStem ili tom T, odnosno na stranicama svakoigpadaj uceg trokuta

nece se nalaziti niti jedna t&a.

Ulazni podaci

U prvom retku nalaze se dva prirodna bjéA < 10°) i N (N < 100 000).

U svakom od sljedgh N redaka nalaze se po dva pozitivha cijela broja keflom ozn&vajuX
I 'Y koordinatu pripadajte tatke.

Sve koordinate su taller manje ili jednake £0

| zlazni podaci
U prvi i jedini redak ispiSite trazersumu iz zadatka.

Test primjeri
Ulaz Ulaz
34 105
11 32
12 34
13 54
42 65
76
Izlaz
Izlaz
3
7
PojaSnjenje: Poja3njenje:
Redom brojto  ¢aka u svakom trokutu: Redom brojto  ¢aka u svakom trokutu:
0+1+2+0=3 0+1+1+2+3=7
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